

中国食品安全报社：

值此贵社创立 30 周年之际，中央及外地驻津记者联谊会谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺与崇高的敬意！

三十载风雨兼程，贵社始终以“守护民生安全”为己任，以专业精神与媒体担当深耕食品安全领域，架起政府、行业与公众之间的信任之桥，为提升全民食品安全意识、推动行业健康发展作出了不可替代的贡献。

30 年来，中国食品安全报社始终秉持“食安为民”的初心，以科学为笔、以责任为墨，记录中国食品安全事业发展的壮阔历程。从普及法律法规到追踪行业动态，从揭露问题隐患到推广创新实践，贵社的每一篇报道都彰显了媒体的公信力与使命感，以专业视角引领舆论，以技术创新赋能行业变革，成为食品安全治理现代化进程中不可或缺的推动者。

作为扎根天津、辐射全国的新闻同行，我们深切感受到贵社在促进跨区域协作、推动社会共治中的示范作用。从搭建“政产学研媒”多方对话平台，到携手驻津记者群体挖掘基层治理典型经验，贵社始终以开放姿态凝聚行业共识，为构建“共建共治共享”的食品安全生态注入活力。贵社与驻津记者群体的深度互动，更展现了媒体联动在信息共享、舆论引导中的独特价值。

站在三十周年的新起点，我们坚信，贵社将以党的二十大精神为指引，继续坚守“为人民服务”的宗旨，在食品安

全舆论监督、国际传播、智慧治理等领域再创辉煌。中央及外地驻津记者联谊会愿与贵社同心同行，充分发挥媒体纽带作用，以更鲜活的报道、更广泛的协作、更深入的融合，共同筑牢食品安全防线，为推进健康中国建设、增进民生福祉贡献更大力量！

衷心祝愿中国食品安全报社薪火相传，基业长青！愿贵社在新时代征程中续写华章，再攀高峰！

中央及外地驻津记者联谊会

2025年4月29日

